



上海·嘉定人才港。

资活动，做强总部经济，积极培育发展战略性新兴产业，积蓄产业发展新动能，聚力推动嘉定新城核心区产城融合实现新突破。

宜居宜业的未来理想之城

新城之新，贵在创新，成在创新。创新的动力，关键在人。而细致入微的人才服务，更让来到嘉定新城的人才于细微处感受到城市发展的温度，厚植起城市“硬条件”背后的“软实力”。

嘉定新城公司依托和凝聚各类优质资源，积极赋能人才服务综合体建设。一场由城市更新启幕的筑巢引凤，正在嘉定新城蔚然成风。

初到上海的创新创业人才，一来到嘉定新城，就可以感受到“有‘嘉’客栈”的便捷与温暖。直接凭借身份证免费入住，全程手续由公司代为办理，这里是他们初到上海的“第一个家”。

在嘉定新城核心区域，上海·嘉定人才港以人力资源服务产业园为主体，首期提供10000平方米主题产业楼宇，聚焦实现人才集聚、政策集聚、资源集聚等目标，充分发挥嘉定新城的人才“磁吸效应”，打造开放式、集约化、高品质的“人才之家”。

据统计，2021年以来，嘉定新城累计引进海外高层次和优秀人才1600多名、急需紧缺人才5000多名、青年大学生1.5万多人。人才纷至沓来，看中的不仅是嘉定新城的产业潜力，更是这里“人民城市为人民”的融融暖意。

“嘉定新城近年来在科技服务和周边配套方面的显著进步，不仅提升了企业的创新能力和竞争力，也改善了员工的生活质

量和工作环境，吸引更多高素质人才和优质企业入驻。”东土科技一位负责人表示。

以人为本，为人建城。“新嘉定人”在到嘉定的第一时间就感受到新城的温暖，“老嘉定人”也不断感受到新城的新变化。

在生态环境脱胎换骨的同时，嘉定新城的生活配套也向着更好满足人民对美好生活的向往迅速迭代。2023年末，商业建筑面积4.2万平方米的上海TSF购物中心正式开业，与保利大剧院、凯悦酒店、嘉定图书馆做了“邻居”，让远香湖畔更为热闹。商场业态涉及潮奢服饰、高端电子、黄金珠宝、亲子娱乐、餐饮美食、休闲生活等方面，首批入驻70多个品牌。

商业区的繁华、住宅区的舒适、办公区的高效以及文化娱乐区的丰富，为嘉定新城城市生活提供了全方位的服务。已开业的中信泰富万达商业广场、宝龙广场、西云楼、大融城、TSF购物中心等商业综合体，为新城市民提供了多元化的休闲娱乐好去处。

现代化的交通网络一直是嘉定新城规划中的重要一环。城区内设有完善的交通设施，包括地铁线路、快速公交系统以及宽阔的道路网络。这些交通设施不仅便利了居民的出行，也促进了城市的经济发展和区域联动。

在位于嘉定新城远香湖中央活动区南侧的上海市实验学校嘉定新城分校，今年秋天迎来第一批新生。在传承上海市实验学校“攀登”精神的基础上，这所九年一贯制学校精心打造了设施完备的体育健身中心、配备专业指导的心理健康中心，拥有超大剧场的戏剧艺术中心、书香四溢的现代学习中心，全面促进学生身心健康和综合素质提升。

同时，嘉定新城全面实施公立医院改革与高质量发展示范项目，深化紧密型医联体、区域性医疗中心和智慧医院建设，因地制宜推动医疗、医药、医保协同治理创新。2024年初上海市中医医院嘉定院区启用。瑞金医院北部院区二期扩建工程正在加快施工，计划2025年建成投用。

公共配套日益完善，城市品质不断提升。在嘉定新城，绿色生态、智能科技、创新驱动和人文关怀交织在一起，共同构筑起一个充满活力的未来城市，变得更有美感、更有温度、更有特色，真正成为一座人们近悦远来的理想之城。

随着新一轮建设的实质性启动，嘉定新城核心区必将迎来更多惊艳蜕变。嘉定新城将用强大的产业功能吸引人，用优质的生态人文环境悦人心，用完善的城市功能留住人，真正建设成为引领高品质生活的未来之城。（本文图片由上海嘉定新城发展有限公司提供）